

一男子不按规定买票 还扬言要投诉

四乘客专程坐到始发站为公交司机作证

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张怡)5月5日上午,一名男子乘坐322路公交车抵达终点站后,不按规定下车重新购票上车,还出言辱骂公交司机,并扬言要投诉。担心当值公交司机何永红被冤枉,4名乘客专门坐到始发站为师傅作证。

当天上午,公交司机何永红驾驶一辆322路公交车到达终点站横岭村后,车厢内的乘客都陆续下车,唯独一名男子一直坐

着不动。何师傅上前提醒男子该下车了,如果还要乘坐这趟车,请重新购票上车。

没想到,该男子不仅不下车,还辱骂何师傅多管闲事儿。

正在候车的乘客见状,纷纷指责男子的占座行为。看到引发众怒,男子又扬言何师傅态度不好,还准备拔掉车钥匙。这时,有乘客提议报警,还有人拿出手机准备拍摄证据,男子才极不情愿地下了车,但一

直扬言要投诉何师傅。

担心何师傅被冤枉,4名热心乘客一直坐到始发站,前往公交四公司四车队调度站为师傅作证。

据了解,322路公交车沿途风景不错,每逢节假日,这条线路乘客非常多。为抢占回程座位,少数乘客便提前上车,到达终点站后不下车占座。按照规定,除了设置循环终点站的线路,公交车到达终点站后,

乘客必须全部下车,如果还需要乘坐,则要再次购买返程车票。

车队负责人告诉记者,这种情况在其他线路上也发生过,有的乘客经公交司机劝说后会先下车再次购票上车,有的则辱骂或投诉司机。车队提醒广大乘客,请自觉遵守公共交通乘车规则,主动配合公交司机的监票工作。

服务转型发展 优化营商环境

市中院十项措施 推进破产审判

本报讯(记者 刘友旺)建立专业化审判队伍,防范和打击利用破产逃废债行为……5月6日,市中级法院发布消息,该院针对破产案件的审判,推出了服务大局、司法为民十项措施。

为推进破产案件审判工作高质量发展,市中级法院民五庭确定了一个合议庭专门审理破产案件,建立了专业化的破产案件审判队伍,为我市转型发展和营造良好营商环境提供司法服务和保障。

破解破产案件立案难,印制了《企业破产案件立案指南》放置于立案大厅,方便破产申请人了解立案流程。

建立破产案件简易审理机制和快速审理机制,先后制定了《关于推进破产案件快速审理的指导意见(试

行)》《破产案件审理规程(试行)》草案等相关规定。

探索“执转破”案件衔接和审理机制,助力解决执行难问题,制定《关于办理“执转破”案件的流程规范》,畅通执行和破产案件审理的衔接。

防范和打击利用破产逃废债的行为,促进社会诚信建设,办案中加大对破产逃废债的甄别与打击力度,依法严厉制裁逃债行为。

与市司法局、市律师协会联合成立破产管理人协会,定期召开推进会,监督和指导管理人依法履职,共同推进破产案件审判工作。

此外,还推出了督促旧存破产案件尽快审结、畅通与破产管理人交流平台、加强府院联动以及学习先进经验等措施。

“反诈专列”驶入动物园



太原动物园 “五一”游客多

民警帮助找回失散儿童16名

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)“五一”长假期间,不少游客选择带孩子到动物园游玩,但却因忙于照顾孩子、上下车匆忙等原因,有的与孩子走散,有的遗失了手机等财物。5月6日,公安杏花岭分局通报,几天来,润河派出所民警共协助游客找回失散儿童16名,找回遗失物品5件。

5月1日上午10时许,游客贾先生带着孩子在虎园游玩后,临出门时才发现钱包不见了,连忙向执勤民警求助。

贾先生回忆认为,钱包极有可能是落在虎园大巴上了,但不知道是哪一辆车。随后,民警带着他返回虎园游览大巴挨个寻找,最终在第20辆车内找到了遗失的钱包。

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹文/摄)为扩大防范电信网络诈骗宣传覆盖面,“五一”长假期间,公安杏花岭分局润河派出所联合太原动物园,开展了“反诈小火车”防诈骗宣传活动。

5月1日,“反诈专列”小火车在太原动物园发车。在人员密集的食草区,润河派出所民警借助“反诈专列”,向游客宣讲防诈骗知识、分析网络电信诈骗案例、播放防诈骗专题宣传片。

5天时间里,民警通过向家长、小朋友发放防诈骗知识手册及宣传单,提醒广大家长、学生认识反诈的重要性,积极学习防诈骗知识并帮助更多人。同时,民警还详细讲解传授了“国家反诈中心”APP下载作用方法,以动物园为阵地向游客宣讲反诈骗知识,努力营造防骗反骗人人知晓、识骗拒骗人人参与的社会效果。

启动“乡乡镇镇通5G”建设 助力全社会“数智”化转型



2021年5月6日,山西移动第二届5G生活节如约而至,伴随着这个欢乐的时刻,也拉开了“乡乡镇镇通5G”的建设序幕。

山西移动勇担央企“三大责任”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻习近平总书记关于加快5G等新型基础设施建设、不断取得“六新”突破等重要指示批示精神,深入落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求,在产业各方的通力合作下,深入实施“5G+”计划,加快5G融入百业、服务大众,积极助力我省经济社会数字化、网络化、智能化转型!

历尽天华成此景,人间万事出艰辛

在极不平凡的2020年,山西移动发扬攻坚精神,5G网络建设走在前列,提前半年完成省委省政府提出的5G建设目标,率先实现“县县通5G、客户超百万”,全年开通5G基站8894个,5G精品网络建设处于全国第一梯队。秉承创新发展宗旨,山西移动5G创新应用走在前列,充分利用5G网络领先优势,培育新兴消费,赋能千行百业。心系客户服务,积极推进资费升级优化,联合终端合作伙伴推出购机优惠政策,创新推出5G+4K+VR超高清直播、5G超高清全面屏视频彩铃以及5G新消息等新应用,促进更多客户享受5G新体验。面向垂直行业,聚焦省内特色优势行业,攻坚“从0到1”的突破,联合产业各方倾力打造、成功落地了以5G智慧煤矿为代表的多个全国性、全省性的创新示范项目,其中,华阳新元5G智慧煤矿项目荣获工信部“绽放杯”一等奖及ICT中国技术创新应用奖,晋城凤台5G智慧社区项目荣获“绽放杯”优秀奖,为全国贡献了山西方案,输出了山西智慧。截至目前,山西移动已累计开通12115个5G基站,实现了全省城

区、中部盆地城市群、所有县城核心区域的有效覆盖,5G用户已超过600万户。

蓝图绘就千般景,扬帆破浪正当时

在“十四五”开局之年,站在崭新起点,山西移动深刻把握“十四五”规划纲要的“三新”逻辑主线,面向新发展阶段,坚持新发展理念,服务和融入新发展格局,深入贯彻落实网络强国、数字中国发展战略,坚持扩大内需战略基点,聚焦“六新”突破,加快推动中国移动创世界一流“力量大厦”战略在山西落地,一方面,建设好“信息高速”,全力打造以5G为中心的数字化、智能化融合基础设施,早日实现“乡乡镇镇通5G”,为数字山西建设、乡村振兴计划提供有力的网络支撑,让广大客户拥有更多美好“数智”化生活的获得感;另一方面,运营好“信息高铁”,发挥电信企业的“扁担效应”,强化产业生态合作,深化5G与人工智能、云计算、大数据、物联网等信息技术的集成融合、系统创新,不断创造更多信息服务新场景,继续推进与省内煤炭能源、重工制造、文化旅游、智慧城市等行业的深度融合,深化和推广5G应用规模落地,助力千行百业实现效率效益跃升,努力争当山西转型蹚新路、“六新”突破中最可信赖的“数智”化典范企业。

同舟共济扬帆起,乘风破浪万里航

山西移动秉承开放合作、共享共赢理念,携手各方合作伙伴,进一步开展全方位、多领域、深层次合作,充分发挥信息技术和数据要素对经济社会转型的放大、叠加、倍增作用,共创信息服务新生态,共拓数字经济新蓝海,为我省战略性新兴产业集群发展助力,为经济社会转型发展赋能,为人民幸福生活提质,以优异成绩向庆祝建党100周年这一历史节点献礼!

助力经济转型发展 扑面而来的移动5G力量

2020年3月,中共中央政治局常委会召开会议提出:“加快5G网络、数据中心等新型基础设施建设进度”。“新基建”作为国家战略,纳入“十四五”规划,将为数字经济转型升级全面赋能;5G作为“新基建”的压舱石,将在数字经济时代发挥“数智”化对社会发展的放大、叠加、倍增作用。中国移动坚决贯彻国家战略部署,深入推进“5G+”计划,推动5G成为社会信息流动的主动脉、产业转型升级的加速期、构建数字社会的新基石。中国移动坚持创新驱动发展,勇于探索核心技术,累计5G专利在全球运营商中位列第一,推动我国移动

通信事业取得了“1G空白、2G跟随、3G突破、4G并跑、5G引领”的历史性成就。

山西移动坚决贯彻党中央决策和省委部署,把发展好5G作为践行“两个维护”的重要体现,积极融入山西“四为四高两同步”发展大局,加速推进5G融入百业、服务大众。

移动5G生活节 生活因你更美好

第二届5G生活节,通过线上、线下方式,面向广大客户,开展形式多样的5G业务体验和优惠活动。一是生活节期间推出专属优惠,客户直接发送“5G”至“10086”,或者登录山西移动APP,可享受套餐、流量、手机、宽带、电视等专属优惠活动;二是在抖音APP上线活动话题,以短视频+直播的形式,联合抖音网红与观众一同畅享5G智慧生活。此外,在营业厅还提供了形式多样的5G套餐、终端、VR、千兆宽带等业务体验优惠活动,还将在各个地市陆续开展线下乐跑、名师大讲堂、观影会等活动,诚邀大家参与体验。

面对数字时代客户消费新需求与“十四五”发展新机遇,山西移动将始终践行“以人民为中心”的发展理念,在省委省政府的领导下,在社会各界和合作伙伴的大力支持下,按照公司创世界一流“力量大厦”总体战略,深入实施“5G+”计划,推进“数智”化转型,实现高质量发展,加快建设成为网络强国、数字山西、智慧社会主力军,推动信息服务融入百业、服务大众,助力产业与消费升级。

5G连接你我,山西移动诚邀大家一起畅享5G智慧生活,见证美好改变,体验5G赋能的数字生活和行业应用,共同开创数字时代,共同期待更加美好的未来!

